
PUBLIC GRIEVANCES COMMISSION 
GOVT. OF NATIONAL CAPITAL TERRITORY OF DELHI 

Order under Para 2(B) of the PGC Resolution No F.4/14/94-AR dated 30.7.1998 

 
 
Grievance No. PGC/2018/DP/50                                             Date of hearing: 11th July, 2018 

 

  Complainant : Smt. Geeta w/o Shri Jitender  
 
  Respondent : Spl. C.P. (Vigilance)  
      
  Grievance filed : 13.6.2018 
   
  Complainant   :  Present 
  Respondent     :  Not Present 
 
 
1. Brief facts of the complaint  
The complainant has made a complaint against Sanjay Kumar, SHO/Mundka for his misbehavior and 

using abusive language on 30.3.2018.  Further she had made a complaint to CP Delhi.   As per 

complainant, alleged is pressing hard to withdraw the complaint and he is approaching to her relatives 

for that.  The complainant has requested for legal action in the matter. 
  

2.          Facts emerged during the proceedings  

The complainant is working as Head Constable in Delhi Police at present.  It was advised to approach 

senior officers/Special CP (Vigilance) for conducting fair enquiry in the matter.  No body from Delhi 

Police is present during the hearing. 

3. Directions of PGC 

Since the complainant is in service at present so instead of approaching to Commission, she is advised 

to approach her senior officers in the matter.   

With the above advice, the Commission has decided to close the case in PGC. 

  
                                                                                             (SUDHIR YADAV) 

                                                                                                              MEMBER(PGC)                                                                 
Copy to: 

1. The Special Commissioner of Police (Vigilance), Delhi Police, Police Headquarter, ITO, Delhi. 
2. The DCP (District West), Police Station Rajouri Garden, New Delhi-110027 
3. Smt. Geeta  

 


